



Sooblikujte prihodnost prometa v občini Dol pri Ljubljani!

Bi delili z nami vaše izkušnje s prometnimi izzivi in podali predloge za njihovo reševanje? Veseli bomo vašega sodelovanja v okviru priprave Celostne prometne strategije naše občine.

Na Občini Dol pri Ljubljani so aktivnosti za pripravo občinske celostne prometne strategije (OCPS) v polnem teku. Pripravljamo jo v sodelovanju z Regionalno razvojno agencijo Ljubljanske urbane regije, Inštitutom za politike prostora in Ljubljanskim urbanističnim zavodom, predstavljala pa bo osnovo za kandidiranje za nacionalna sredstva za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti.

V maju smo izvedli dve interni delavnici. Na prvi smo sodelavci občinske uprave pripravljavce seznanili s trenutnim stanjem in pristopom k urejanju prostora in prometa. Skupaj smo opredelili potencialne strateške cilje, ki bi jim sledili pri snovanju dokumenta. Zatem se je prvič srečala še širša delovna skupina, v katero so vključeni predstavniki lokalnih skupnosti, občinski svetniki, ki so se odzvali povabilu ter posamezniki, ki delujejo na področjih, povezanih s prometom v občini. Odziv je bil odličen, saj se je zbralo kar dvajset udeležencev. Po uvodnem nagovoru župana so na moderirani delavnici opredelili ključne izzive in cilje bodoče ureditve prometa, nato pa podali svoje predloge za vizijo prometa v občini. Te bomo na občini skrbno preučili in jih povzeli v enovito vizijo, nato pa podali možnost vam, občankam in občanom, da nam sporočite, ali se z njo lahko poistovetite. Vizija bo namreč rdeča nit naše celostne prometne strategije in bo narekovala ukrepe, ki jo bodo najbolj odražali.

V poletnih mesecih boste na vrsti občanke in občani, da podate svoj pogled na obstoječe predloge in prispevate svoje mnenje o prometnih izzivih v naši občini. Sodelujete lahko na enega izmed treh načinov, opisanih v nadaljevanju, najbolje pa na vse tri, saj so vsebinski poudarki različni. **Rezultati javnih razprav, spletne javne razprave in ankete bodo ključni pri nadaljnjem oblikovanju OCPS Dol pri Ljubljani.** V strategiji bodo imeli prednost mehki ukrepi, ki ne vključujejo gradnje in trajnostni potovalni načini, ki nadomeščajo uporabo avtomobilov.

PRISPEVAJTE SVOJE MNENJE O PROMETU V NAŠI OBČINI – IZPOLNITE KRATKO ANKETO!

Katere poti so znotraj naše občine najpomembnejše in komu naj se v prometu omogoči več prostora – pešcem, kolesarjem, JPP ali avtomobilom? Z odgovori na nekaj ključnih vprašanj o prometu nam boste pomagali **opredeliti glavna področja ukrepanja v občini Dol pri Ljubljani.**



K izpolnjevanju ste vabljeni vsi člani gospodinjstva. Skenirajte QR kodo ali obiščite povezavo <https://www.1ka.si/dolpromet>

ONZAČITE PROMETNE IZZIVE, S KATERIMI SE SOOČATE NA SVOJIH POTEH, NA SPLETNEM ZEMLJEVIDU!



Konkreten prometni izziv v naši občini lahko označite tudi iz udobja svojega doma. Za ta namen je pripravljena spletna platforma, na kateri lahko na zemljevidu označite problematično žarišče prometa in opišete konkretne težave, s katerimi se srečujete v prometu. Obenem lahko sledite razvoju naše celostne prometne strategije.

Za dostop do zemljevida in spletne javne razprave obiščite <https://cps.projekti.si/dolpri ljubljani> ali skenirajte QR kodo:



SODELUJTE NA JAVNI RAZPRAVI O PROMETU DNE 19. JUNIJA 2024!

Vljudno vas vabimo na javno razpravo

O PROMETNIH IZZIVIH IN BODOČI VIZIJI UREDITVE PROMETA V DOLU PRI LJUBLJANI

v sredo, 19. junija 2024 ob 17.30 uri

Kulturni dom Dolsko, Dolsko 55, Dol pri Ljubljani

Pridružite se pri pogovoru o prometu v občini Dol pri Ljubljani in nam pomagajte opredeliti ključne izzive na področju hoje, kolesarjenja, javnega potniškega prometa in vožnje z osebnimi vozili v naši občini.

Razprava bo potekala v sproščenem vzdušju in bo moderirana*.

*Pogovor bo moderiral IPoP – Inštitut za politike prostora ob podpori Regionalne razvojne agencije Ljubljanske urbane regije (RRA LUR) in Ljubljanskega urbanističnega zavoda (LUZ), partnerjev v konzorciju za izdelavo OCPS Dol pri Ljubljani.